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a2015/2016-0s tanévben

VEGYES OSSZETETELU TESZT

természet- és tarsadalomtudomanybdl

UTASITAS A MUNKAHOZ

Elétted a vegyes Osszetételi teszt all természet- és tdrsadalomtudomdnybdl, a biologia,
torténelem, foldrajz, fizika és kémia feladatait lithatod. A 20 feladat megolddsara 120 perc 4ll
rendelkezésedre. Figyelmesen olvasd el a feladatokat miel6tt megoldanad!

Ugyelj a vélaszaddssal kapcsolatos utasitdsokra! Grafitceruzat és térlégumit hasznalhatsz.
Szamologép és maroktelefon (mobiltelefon) hasznalata tilos!

Ugyelj arra, hogy a jobb oldalon taldlhaté négyzetbe ne irj, mert ez az elért pontszdmnak
fenntartott hely, az értékelébizottsag tolti ki!

A boritéra és az utolsé lapra ne irj semmit!

A tesztet golydstollal kell kitoltened. A feladat megoldasat el6szor grafitceruzaval ird le, és
amikor mar biztos vagy a helyes megoldasban, ird at golydstollal!

A grafitceruzaval kitoltott megoldas nem elfogadhato, a golydstollal utélag atjavitott megoldas
is érvénytelen.

Ha 120 percnél hamarabb megoldottad a feladatokat, add at a feladatlapot az ligyeletes
tanarnak, és csendben hagyd el a tantermet!

Sok szerencsét!




A lejtén nyugalomban 1évo A testre:

a) csak gravitacids erd hat;

b) csak surlodasi erd hat;

¢) nem hat sem surlodasi erd, sem gravitacios erd;

d) hat strlédasi és gravitacids erd is.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

A méréhengerbe folyadékot ontottek, majd egy kovet tettek bele. Mekkora a ko térfogata?

A mértékszam mellé ird oda a megfelel6 mértékegységet is!
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A ko térfogata

Ha az A és C pontok kozott rezgdmozgast végzo golyonak 1 s id6re van sziiksége, hogy az A pontbol
a B pontba érkezzen, akkor a rezgés periodusideje:

a)ls
b)2s
c)4s
d)0,5s A O C

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Karikdazd be a kép alatti szamot, amelyiken ellenallasok parhuzamos kapcsolasa lathato!
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A felsorolt szubsztancidk koziil melyik a vizben oldhatatlan?

a) szacharoz;
b) glikkéz;

¢) laktoz;

d) celluloz.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Ird fel a metan égésének reakcidegyenletét!

Vialasz:

A szén- és az oxigénatom atom- és tomegszamat a kovetkezéképpen jelolik: '2C és 'O.

Hany protont, elektront és neutront tartalmaz a szén(IV)-oxid molekula?
a)22p*,22e,22n°
b) 14 p*,14e7, 14 n°
c)28p*28e,28n’
d)44p*,44e,44n°

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!




10.

11.

12.

Adottak az él6lények tulajdonsagai:

sejtfelépités sziiletés novekedés és fejlodés
ingerlékenység légzés taplalkozas
kivalasztas szaporodas oregedés és halal

[rd a megfeleld tulajdonsagot a leiras mell¢, ahogyan azt a példafeladatban latod!

Az élesztd az édes, langyos vizben bimbozni kezd. szaporodds

Az amdba a liiktetdiiregecske segitségével kiiiriti a karos anyagokat.

Mikor felkapcsoljak a lampat a csétanyok elfutnak.

Aprilis végén a cserebogdr larvéja 4talakul kifejlett egyeddé.

Az ujszilott miel6tt elhagyja a sziilészetet, BCG-oltast kap, ami megvédi:
a) a malariatol;

b) a tuberkulzistol;

¢) az asztmatdl;

d) az influenzatol (grippe).

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!
A kizarolag heterotrof képvisel6k mely orszagba tartoznak?

a) monérak;
b) protistak;
c) gombak;

d) novények.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Az él6lények kozott jelentkezd kolcsonhatasok bettivel vannak jelolve:
A: zsakmany - ragadozo

B: él6skodo - gazdaszervezet

[rd a megfeleld betit a tdbldzatba az adott parok mellé aszerint, hogy mely kélcsénhatés vonatkozik réjuk!

El6lénypéros kolcsonhatés

levéltetti — katicabogar

Tetdi — gerle

Tet (ruhateti) - ember

A képen egy sejtosztodas lathato.
Ilyen sejtosztddassal keletkezik:

a) minden ivarsejt; d
b) Uj testi sejtek; —> - -
c) férfi ivarsejtek; ~

d) ndi ivarsejtek.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!
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13. A térkép matematikai elemei a kovetkez8k:
a) a lakossag, a telepiilések, a gazdasag;
b) a térképészeti haldzat (f6ldrajzi fokhalozat), a méretarany és a térképkeret;
c) a természeti objektumok és jelenségek;

d) a jelmagyarazat és a térképjelek.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

14. A Nap litszélagosan a kvetkezd irdnyban mozog:

a) nyugatrol kelet felé, és ez a Fold revolucidjanak (Nap koriili keringésének) a kovetkezménye;
b) keletrdl nyugat felé, és ez a Fold revolucidjanak (Nap koriili keringésének) a kovetkezménye;
c) nyugatrdl kelet felé, és ez a Fold rotacidjanak (tengely koriili forgasanak) a kovetkezménye;

d) keletrdl nyugat felé, és ez a Fold rotacidjanak (tengely koriili forgasanak) a kovetkezménye.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

15. Kosd 6ssze mindegyik orszagot azzal a félszigettel, amelyiken talalhato!

A megfelel§ bettit ird az iires vonalra!

1. Spanyolorszag a) Balkan-félsziget
2. Olaszorszag b) Skandinav-félsziget
3. Macedonia c) Pireneusi-félsziget
4. Norvégia d) Jylland-félsziget

e) Appennini-félsziget

16. Hatirozd meg, hogy melyik folyé melyik tenger vizgytijté teriiletéhez tartozik! Irj plusz (+) jelet a
megfelel6 mezdbe!

VIZGYUJTO TERULET
Fekete-tenger Adriai-tenger Egei-tenger
Beli Drim
P¢inja
Pek
Tisza
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Melyik évszam felel meg a IX. sz. masodik felének?
a) 811

b) 891

c) 911

d) 1181

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Az 1804 és 1813 kozotti idészak melyik szerb torténelmi eseménnyel kapcsolatos?
a) Ez az els6 szerb felkelés idészaka;

b) Ez a masodik szerb felkelés id6szaka;

c) Ez a szerbek els6 (nagy) vandorlasanak kora;

d) Ez az elsé vilaghaboru kora.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Olvasd el az alabbi torténelmi forrast, és valaszolj a kérdésre!

»Pontosan nyolc o6ra tizenhat perckor hatszaz méterrel a varos felett, a levegében felrobbant a bomba
(ami uraniumbdl késziilt). A bombat ejtéernyével dobtak le... A bomba felrobbandsat hatalmas
hangorkan, hihetetlen fényesség és 1églokések kisérték, mintha széttépte volna az eget, a foldet és a

tengereket. A robbanas epicentrumaban (koézpontjaban) a hdmérséklet elérte az 6tven millié Celsius
fokot...”

Milyen torténelmi eseményt ir le a forrds?

a) A szovetségesek 1944-es németorszagi bombazasat;
b) A németek légitamadasat Belgrad ellen 1941-ben;
c) A németek légitamadasat London ellen 1940-ben;

d) A hirosimai atombomba robbandst 1945-ben.

Karikazd be a helyes valasz el6tti betfit!

A térképen sotétsziirkével egy birodalom legnagyobb teriileti kiterjedése (fénykora) lathato.
Melyik birodalomrol (allamrdl) van sz6?
a) Nagy Sandor birodalmardl;

b) a Keletrémai (Bizanci) birodalomrol;
c) az okori Gorogorszagrol;

d) az Oszman Birodalomrol.

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!






